

“搭台子”，开绿色通道 力撑个体私营业主创新发展

■记者 梁兴 通讯员 夏薇

作为我国迄今为止最晚成立的全国性股份制商业银行，渤海银行始终不忘一己之责，在业务发展中坚持服务实体经济，尤其高度重视服务个体私营业主。截至2013年5月底，渤海银行已累计为个人客户发放了近百亿元生产经营性创服贷款，“渤海贷”、“省利通”等贴合个体私营业主经营需求的创服品牌初具社会影响力。

当前，我国经济正面临着结构转型的历史性难题，尤其去年以来的经济下行环境，给个体经营者和微小企业主的生存和发展带来巨大挑战，渤海银行响

应国家号召，积极探求创新发展之路，特别举办专为个体私营和微小企业量身打造的“渤海杯”创服精英客户年度评选活动。希望通过精心筛选，评出经营良好、发展潜力佳的典范。更重要的是，渤海银行将这样一批优质客户集合在一起，力求通过一系列的活动，加强他们之间的交流沟通，创造更多的合作空间，使行业发展有所提升。

为保证评选过程公开、透明，评选标准客观、独立，渤海银行特邀成立了专业评审团队，除业内资深人士还将包括国际著名会计师事务所专业人士、高校专家以及媒体人士等。这些专业评审将从自身经验出发，对活动

参与者提出审慎客观的评价和提供宝贵的专业意见。

评选获胜的优质客户，除荣誉奖励外，对于精英客户后续在渤海银行申请个人生产经营贷款提供绿色通道和费率优惠。同时，渤海银行将在网站上对参选者进行免费宣传，联合有关媒体对精英客户进行重点宣传。此外，还将安排部分候选人到发展较好、较成熟的地区参观，实地考察当地转型较成功的连锁店、小制造业、食品加工等行业，与当地成功人士就转型发展经验、精细化管理、人才培养、企业文化等多方面进行深入交流，并将宝贵的经验财富带回来，给更多的人以启迪。

新票“探险家”带你探寻15万元大奖



在户外休闲探险运动方兴未艾之际，福彩近日推出一款以户外运动为主题的新票“探险家”，它面值5元，共有10次中奖机会，最高奖为15万元，可以

让您的休闲探险之旅轻松上路，尽情体验，满载而归。

这款“探险家”是一组四联票，分别以露营、骑行、远足、攀岩等户外运动的经典图片为票面背景，奖符覆盖区则精心排列了帐篷、背包、指南针等各种专业装备，情景逼真，色彩鲜明，特别是从“大本营”到“目的地”的设置，让人有身临其境之感，充分展现了户外运动拥抱自然、挑战自我、发现乐趣的主旨。

■高欣然



300多亿资金投入民生领域 省工行倾力支持城镇化建设、保障房建设、消费升级



去年以来，省工行累计投入300多亿元资金支持湖南民生发展，被省人大财经委、省住建厅等8家单位联合授予“服务民生·湖南省最受尊敬金融企业”称号。

早在2011年11月，省工行就与省保障性安居工程投资有限公司签订75亿元战略合作协议，

近两年在微利甚至是利率下浮状态下仍积极推进了多个保障性住房项目建设。

在支持城镇化建设上，省工行在全省选择了25个重点县支行进行信贷资金配置倾斜。自去年3月以来已累计发放房地产开发贷款116亿元，其中40%投入到县域市场。大汉集团资金总监

邓素良向记者介绍，省工行对该公司在湖南的城镇化建设项目累计投放资金近4亿元。

针对城乡居民消费升级需求，省工行还大力开展信用卡透支消费和分期付款业务促销活动，近两年累计发放各类个人贷款220亿元；帮助全省近3万名消费者圆了家装梦、购车梦。此外，新增网点近20家，新建离行式自助银行240多家，新添置POS机2300多台，ATM设施500多台，大幅提升了服务效率。

■记者 朱蓉 通讯员 曹修荣

中行湖南省分行举行消保知识抢答赛



中国银行湖南省分行举行银行从业人员消费者权益保护知识抢答赛。

7月23日，中国银行湖南省分行举行银行从业人员消费者权益保护知识抢答赛。这是该行经22个分支机构和省分行本部自下而上层层组织消费者权益保护知识考试、选拔推荐后进行的巅峰对决。经过激烈的角逐，前5名员工在抢答赛中脱颖而出。

■通讯员 刘盛恩 白忠林 记者 梁兴

经济信息

国美力掀彩电低价再革命

三伏中的中伏已经来临，伴随着长沙火热高温的，还有家电卖场火爆的促销活动，7月以来国美11周年系列促销活动引爆了全城。近日，国美再度发声，11周年低价再续11天，国美联合众彩电厂商力掀视界“大战”。

彩电力掀低价再革命

作为国美11周年庆的最后一波，彩电低价革命力度不减，即日起至7月31日来国美购彩电预存10倍翻，预存60元抵600元，预存120元抵1200元，抵用券在购买商品时可直接抵用

等量金额。国美联合创维、海信、夏普等大牌厂家力掀低价“再革命”，超低价彩电视界“大战”即将爆发，32寸液晶跌破1300元，42寸液晶跌破2700元。

套购满额送IPHONE5

11周年庆国美延续一贯的低价让利政策，联合1100余大牌厂家联合让利，国美厂家双重让利，给消费者实实在在的优惠。7月是家装旺季，家电置办也是大头，很多消费者在往往都是多方比价，冰箱这里便宜，空调那里便宜，商家各

有价格优势，东奔西跑只为最低价格购买全套家电，正逢国美11周年庆热力不减，消费者大可不必东奔西走，全套家电一家搞定，一站式贴心服务，国美门店除了常规的购买全场单品满1000返200的活动外，针对套购顾客还有满额赠礼的活动。来国美门店购冰洗、彩电、空调、厨卫3件及3件以上不同品类的商品：满51100元送iphone5一台，满31100元送ipadMini一台，满21100元送小米2一台。国美11周年从顾客需求出发，顺应消费者应季需求，实实在在让利全城。

纳智捷 5 Sedan:智慧中大有天地

当中国汽车产销量双双突破1900万辆，中国汽车市场以强大的购买力成为了世界瞩目的焦点时，华人的审美标准与购车标准也逐步被世界汽车巨头所重视。全新“高端智慧中级轿车”纳智捷 5 Sedan 用从中华美学元素的典范——书法中提炼而来的“驻笔回锋”设计语言，打造出真正适合中国人审美标准的全新智慧轿车。

5 Sedan是纳智捷沿袭一贯“智慧科技”的品牌DNA，蓄势六年，正式推出的首款轿车。这款“高端智慧中级轿车”不仅拥有领先全球的科技，更有引领风尚的设计。在东风裕隆的精心打造下，12处“驻笔回锋”的设计语言把中华美学元素深深镌刻在车身的多个细节之中，塑造了纳智捷 5 Sedan静如铁画银钩，动如搭弓射箭般的典雅、遒劲之态。纳智捷 5 Sedan的外观造型融入苍劲笔

势，汇入中国元素，以兼具动能与美感的视觉意念，赋予纳智捷 5 Sedan犹如射箭般的猛烈奔放。承袭了概念车时期的“鹰隼展翼”与代表纳智捷的“L”巧妙的融合。在外观各处“驻笔回锋”的设计线条主要包括由车头一笔勾勒至车尾的动感线条、整合了LED导引饰条的鹰眼式头灯、象征家族特色的“智慧飞翼”镀铬饰条、航天动力学LED尾灯，再加上两侧翼子板的银箭型转向警示灯，12处“驻笔回锋”处处透着中华美学元素，处处流露东风裕隆的智慧思考。

定位于“高端智慧中级轿车”的纳智捷5 Sedan，用中华设计语言塑造了大气的整体造型，更用舒适、豪华的驾乘享受，科技安全的智慧配备以及完美的操控感受，诠释了中华智慧，诠释了“民族的就是世界的”的汽车设计新时尚。

华美诺德口腔中心:牙齿不齐危害大

许多人认为牙齿不齐仅仅影响美观，其实错合畸形对患者的危害远不止于此。错合畸形给患者带来很多危害，包括局部危害，心理影响和全身影响。

对此，长沙华美诺德口腔专家韩继新教授介绍说：“严重的骨性畸形在患儿生长发育过程中，影响颌面部的软硬组织发育，造成上颌或下颌发育不足或者发育过度，从而影响面部美观而对患者产生心理影响，很

多患儿不敢在全班面前演讲说笑，还有很多患者因此缺乏自信心，从而影响正常的学习、工作、求职和恋爱等等。”

错合畸形不但对于牙颌面畸形有危害，还可因为咀嚼功能降低影响消化，而导致营养不良，影响全身健康。

牙齿不齐会给口腔健康造成很多危害。很多人本身就不注意口腔卫生，刷牙不认真，一天只刷一次

牙，或者不刷牙。拥挤不齐的牙齿更不易自洁，而且也不易清洁。口腔卫生不良会造成龋齿多发和牙周受损。严重的错合畸形还影响口腔正常功能，如发音异常，吞咽异常和咀嚼功能低下。因此，长沙华美诺德口腔专家建议患有牙齿不齐，牙齿畸形，色素牙的人们，要重视此问题，最好在大型、专业的口腔诊疗机构做一个全面的检查，并进行及时的矫正或治疗。从而彻底拜托心理上以及身体健康的危害。

◆ 登录省联交所网站 购买司法拍卖资产 ◆
长沙五一一大道嘉顿新天地大厦 2116 号房屋及星沙星海商业城 6 栋 7 号房产拍卖公告
受法院委托，定于 2013 年 8 月 26 日 9:30 在湖南省联合产权交易所(以下简称省联交所)依法按现状公开拍卖下述标的，现公告如下：
一、标的一：长沙市天心区五一一大道 655 号嘉顿新天地大厦 2116 号房屋。产权面积 122.43㎡，权证号码为 708050306，建成时间 2008 年，房屋用途为办公，评估价人民币 120.13 万元，起拍价(保留价)120.13 万元，竞买保证金 7 万元。
标的二：长沙县星沙镇星海商业城 6 栋 7 号房屋。临街，建筑面积 269.46㎡，建于 1994 年，中等装修，房屋所有权证为长房权证星沙字第 00028071 号，设计用途为住宅。评估价人民币 111 万元，起拍价(保留价)111 万元，竞买保证金 6 万元。
二、拍卖标的自公告之日起至 2013 年 8 月 23 日在标的所在地现场展示。
三、竞买人应以转账方式(不接受现金缴存)将竞买保证金在 2013 年 8 月 23 日 17 时前(以到账时间为准)缴至如下账户(账户名称：湖南省联合产权交易所司法拍卖保证金专户，开户银行：民生银行长沙分行营业部，账号：3101 0141 9000 0022)。
四、竞买人应在 2013 年 8 月 23 日 17 时前凭付款凭证及有效证件到省联交所办理竞买登记手续后方可取得竞买资格，逾期不予办理。
五、成交价款自拍卖成交之日起 7 日内付清至委托法院指定账户。
六、特别提示：
1、请当事人、担保物权人、优先购买权或其他优先权人于拍卖日到场，如参加竞买，应按本公告的规定办理竞买登记、缴纳保证金、参加拍卖会。
2、标的一带租拍卖。
省高院监督电话：0731-82206302
工商监督电话：0731-89971678
委托法院监督电话：0731-84816572
有意竞买者至省联交所或湖南财富拍卖有限公司查阅相关资料，咨询电话：15874280277 梁女士
省联交所地址及电话：长沙市芙蓉中路三段 569 号湖南商会大厦(西塔楼)23A 楼 0731-84119189 15074836373 万女士
详见人民法院诉讼资产网 www.mfyssc.gov.cn、省联交所网站 www.hnaec.com
湖南财富拍卖有限公司
2013 年 7 月 25 日